

菏泽东站加紧建设迎联调联试

站房、站前广场、配套工程建设及正线铺轨顺利推进



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 为顺利配合9月份鲁南高铁曲阜至菏泽段全线联调联试,目前菏泽东站站房、站前广场、正线铺轨、四电工程等正在积极推进中。

昨日上午,牡丹晚报全媒体记者在菏泽东站正线轨道施工现场看到,轨道施工人员正沿线巡检,保障剩余轨道铺设顺利推进;轨道两侧的四电工程设备架设已经由正线连接至站房前,工人正在配合大型机械作业;站房区域继续推进装修施工,从远处就可见从事外部装修的高空作业人员。

在站前广场及配套项目中,西广场是施工进度最快的区域。据施工单位相关负责人介绍,目前,西广场地下与地上主体结构已基本完工,匝道桥和落客平台结构正在收尾,预计本周最后一段混凝土现浇梁施工完毕,随后西广场匝道桥和落客平

台主体结构将全部完工。

在西广场施工现场,牡丹晚报全媒体记者经实名制通道口进入后,沿路可见落客平台、两栋商业楼等单体结构已经成型,工人正在进行养护、焊接、清理等一系列工作。从西广场的一处楼梯下行至地下公共区域时,可见楼梯下方的露天区域正在进行抽排水作业。在地下室二次结构施工处,数名工人正在进行砌筑、电焊等工作。据介绍,西广场五个标段的地下二次结构砌筑已全面展开,消防、水电、暖通等安装工程正在全力有序进行,广场地下室顶板局部已开始覆土回填。

西广场地下公共区域包括地下停车场、商业街人防、地铁轨道交通站台。目前,地铁预留段已经完工,正在进行装修。

东广场地下结构即将封顶,之后将逐步进行地上施工。

▲俯瞰建设中的菏泽东站,站房装修正在进行

►菏泽东站轨道铺设进入尾声

▼站前广场西广场建设较快,配套建筑结构已经成型



关注牡丹晚报微信
了解更多新闻资讯

市“吹哨”平台一周受理企业求助499件 办结480件,办结率96.19%,另外19件正常办理中



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 8月5日,牡丹晚报全媒体记者从市“吹哨”办获悉,

7月26日0时至8月1日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”499个,办结480件,办结率96.19%。另外19件正常办理中。

鄄城县林坤木业有限公司通过“吹哨”平台紧急求助:公司采购了一车原材料,因恰逢什集镇集市,企业门口附近被摆摊的商贩堵住了进出道路,原料车无法

行驶进厂,请有关部门帮助疏散商贩,保障车辆通行。鄄城县什集镇接到企业诉求后,立即组织人员赶赴企业门口维持现场秩序、疏导道路交通。工作人员引导商贩到指定区域摆摊经营,同时在厂门口道路两侧拉设安全警戒带,提醒摆摊商户为企业车辆让行。经过现场办公,企业车辆得以顺利进入厂区。

山东山水水泥有限公司通过“吹哨”平台反映:单县东环路单丰(丰县)路——单张(张集)路段,35千伏高压线路下面部分绿化树树干已经触碰到电线,存在较大安全隐患(特别是近期雷电、暴风雨天气较多),请帮助尽快解决。单县综合行政执法局接到“哨声”后,立即与企业对接,联系供电单位第一时间到达现场,研究制定解决方案,组织专业施工队伍对道路两边所有安全隐患的树木进行了高空修剪,企业反映的问题得到及时解决。

因连续降雨,上周我市反映企业厂区积水问题的有16家,反映企业附近绿化树木因风雨倾倒的有6家。经回访,这些企业反映的问题都得到了及时有效解决。